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DRZAVNO TEKMOVANJE ZA
PREGLOVE PLAKETE

Test znanja iz kemije za 4. letnik
6. maj 2006

Predno zacnete reSevati test, vpisite v tabelo svoje podatke z velikimi tiskanimi &rkami.

Ime in priimek:

Srednja Sola:

Kraj:

Profesor kemije:

Tekmujem tudi z raziskovalno nalogo: DA NE

Test znanja iz kemije za 4. letnik je sestavljen iz desetih nalog. V njem so naloge
izbirnega tipa in prostih odgovorov. Uporabljajte le periodni sistem, ki je na zacetku
testa, in kalkulator. Naloge reSujte po vrsti. Ce vam posamezna naloga dela tezave,
jo prihranite za konec. .

Pri reSevanju ne smete uporabljati svinénika in sredstev za brisanje. Ce se zmotite,

preCrtajte in se poleg podpiSite. Test reSujete 60 minut. Veliko uspeha pri
regevanju.

Test popravil:

Dijak je dosegel tock, kar ustreza Y.
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Potekla je reakcija med snovjo A in B, kot prikazuje shema.
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Zmes snovi pred zagetkom Zmes snovi po koncu
reakcije

reakcije
Legenda: @ - snov A; QO -snov B; O: - produkt

Katera ena¢ba pravilno ponazarja to reakeijo?

A A+ 2B -  AB,
B I2A +10B - 6 A;B,
C 2A+2B o A;B,
D 5A+58, & SAB+2A

“E 2A+ B, » AsB,

Predvidevajte, da se pri gorenju 1 g vodika sprosti trikrat vee toplote kot pri gorenju
1 g bencina. Pri gorenju katere prostornine vodika z gostoto 0,0710 g mL™ se sprosti
toliko toplote kot pri gorenju 80,0 L bencina z gostoto 0,740 g mL™. Prostornino

vodika izradunajte pri P = 101,3kPain T =25 °C,

Radun:

Test je aviorsko zaiciten. Kopiranje, razen za namene drzavnega tekmovanja za Preglove plakete,
ni dovoljeno.
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3. Kaj velja za galvanski ¢len, ki ga predstavlja shema?
Del redoks vrste: Li, Na, Mg, Al, Zn, Fe, Ni, Pb, Hs, Cu, Ag.

[ I

Fe S 042— Pb

L | 50, .

o z
a X jeFe.
b Z*je Pb**.
¢ Elektriéni tokokrog ni sklenjen, ker manjka porabnik ali merilec napetosti.
d  Tok elektronov je pravilno oznaden.
e

Galvanski ¢len ne deluje, ker sta obe kovini iz katerih sta elektrodi reducenta.

NapiSite pravilne odgovore:

V steklenici iz belega stekla je vodna raztopino snovi A, Raztopina ima pH manjsi od
7. Ce raztopino pustimo na svetlobi, se Sez &as obarva rumenkasto. Pri reakciji med
snovjo A in koS¢kom bakra nastane rjavorded plin B. Raztopina reagira z
beljakovinami na koZi. To povzroéi, da se koza obarva rumeno.

a  Napisite formulo snovi A,

b NapiSite enatbo nastanka plina B pri reakciji snovi A z bakrom in zapisite
agregatna stanja snovi.

Test je avtorsko za$Giten. Kopiranje, razen za namene drZavnega tekmovanja za Preglove plakete,
ni dovoljeno.
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5. S katerimi od navedenih reagentov bi lahko razlikovali med navedenima spojinama.
Utemeljite svoje odlogitve.
CH,0H CH,OH
o H —QO,
OH KOH
0 OH 0 OCH;4
OH OH
A B
Fehlingov ONHNH,
1
reagent AgN03/C2H5OH Bry(aq) (prebitek) HC
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6. S katerimi od navedenih reagentov bi lahko razlikovali med gliceril tri

(oktadekanoatom) (gliceril tristearatom) in stearinsko kislino. Utemeljite svoje

odlocitve.
hli
NaOH/H,0 | NaHCOs/H,0 Br,/CCl, SOClz,‘ Fehlingov
segrevanje reagent
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Test je avtorsko zaSciten. Kopiranje, razen za namene drzavnega tekmovanja za Preglove plakete,

ni dovoljeno.
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7. Pr katerih od navedenih snovi Je osnova protein?
. . . . : naravna
najlon | volna | svila usnje | kolagen | viskoza | encim j
guma
DA
NE

8. Napisite:

a  odsek polimerne verige, ki nastane pri kopolimerizaciji ekvivalentnih koli¢in
. stirena (fenileten) in buta-1,3-diena.

b v &em bi se razlikovali polimeri, ki bi nastali pri uporabi razli¢nih mnozinskih

razmerij stirena in buta-1,3-diena.

Ali pri kopolimerizaciji stirena in buta-1 ,3-diena nastane linearen ali zamreZen
polimer?

Ce nastane linearen polimer, kaj bi bilo potrebno Se uporabiti, da bi dobili
zamreZen polimer?

Test je avtorsko zasciten. Kopiranje, razen za namene drzavnega tekmovanja za Preglove plakete,
ni dovoljeno.
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9. Dopolnite shemo loevanja zmesi acetona, fenola in anilina.

OH NH,
CH,CCH,

aceton fenol anilin

a) raztopimo v dietil etru
b) dodamo 2,4-dinitrofenil hidrazin
¢) filtriramo

oborina filtrat

dodamo 0,1 M HCI

etrna plast vodna plast

a) nevtraliziramo z 0,1 M
NaOH
b) plasti lo¢imo v loéniku

spodnja plast zgornja plast

Opomba: gostota anilina je 1,22 g cm™

Test je avtorsko za3Citen. Kopiranje, razen za namene dria vnega tekmovanja za Preglove plakete,
ni dovoljeno.
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10. Kako bi iz iz etana, kot edine organske izhodne spojine sintetizirali propil butanoat?

Test je aviorsko zaséiten. Kopiranje, razen za namene drzavnega tekmovanja za Preglove plakete,
ni dovolfeno.



